



Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан в Каменке



19 октября 2018 года руководитель следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области Матушкин Д.М. провел выездной личный прием граждан в администрации города Каменки.

На прием к руководителю управления обратились 4 граждан, из них 1 – по вопросам расследования конкретного уголовного дела, 2 – по проведению доследственных проверок, 1 – с обращением о неправомерных действиях сотрудников правоохранительных органов.

После окончания личного приема Матушкин Д.М. провел рабочие встречи с председателем Каменского городского суда, Каменским межрайонным прокурором, главой администрации города Каменки.

Кроме того, руководителем управления проведено совещание с коллективом Каменского межрайонного следственного отдела, обсуждена организация работы в отделе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1264687>